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Q.4 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसकी संƥाओं के मȯ वही संबंध है जो िदए गए समुǄय की संƥाओं
के मȯ है।

122 : 340 : 726

Ans 1. 2199 : 3377 : 4915

2. 2194 : 3372 : 4910

3. 1886 : 3068 : 4606

4. 1951 : 3084 : 4217

Question ID : 6549786959

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.5 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसके शɨों के मȯ वही संबंध है, जो िदए गए शɨ–युƵ के शɨों के
मȯ है।

चूहा : कंृतक
Ans 1. मवेशी : गाय

2. ̺हेल : शाकŊ

3. शुतुरमुगŊ : पƗी

4. मेढक : सरीसृप

Question ID : 6549786969

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.6 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, LIABILITY को 141 िलखा जाता है और OFFICIATE को 166 िलखा जाता
है। उसी भाषा मŐ, STATUTORY कोƐा िलखा जाएगा?

Ans 1. 81

2. 159

3. 87

4. 156

Question ID : 6549786964

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Question ID : 6549786974

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.8 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन एक िनिʮत Ůकार से समान हœ, और एक उनसे असंगत है।
उस असंगत अƗर-समूह का चयन कीिजए।

Ans 1. YWTP

2. USPL

3. PMJG

4. MKHD

Question ID : 6549786970

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Question ID : 6549786975

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे अƗर-समूह से उसी Ůकार से संबंिधत है िजस Ůकार से दूसरा
अƗर-समूह पहले अƗर-समूह से संबंिधत है।

UDM : YZQ : : QCT : ?

Ans 1. UYX

2. UYK

3. VZN

4. YGZ

Question ID : 6549788076

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11 िनɻिलİखत चार शɨों मŐ से तीन शɨआपस मŐ एक िनिʮत तरीके से समानता रखते हœ और एक
असंगत है। असंगत का चयन करŐ।

Ans 1. सʃान

2. Ůशंसा

3. आलोचना

4. सराहना

Question ID : 6549788082

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.12 दो कथनऔर उसके बाद तीन िनʺषŊ I, II और III िदए गए हœ। कथनो ं को सȑ मानते Šए, भले ही वे
सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होते हो,ं यह िनणŊय लŐ िक कौन सा / कौन से िनʺषŊ कथनो ं
का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करता है / करते हœ।

कथन:
कुछ िपन गुलाब हœ।
कोई गुलाब मशीन नही ं है।

िनʺषŊ:
I. कुछ गुलाब िपन हœ।
II. कुछ िपन मशीन नही ं हœ।
III. सभी मशीनŐ िपन हœ।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I और III अनुसरण करते हœ

2. केवल िनʺषŊ I और II अनुसरण करते हœ

3. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है

4. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है

Question ID : 6549788083

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13 रेवती, सुजीत की बहन है। Ůांजल की मां का िववाह सुजीत से Šआ है। भािवता के एक पुũ और एक पुũी
है। लोपा, Ůांजल की बहन है, जो िक भािवता का पोता है। लोपा, रा̱या की पुũी है। रेवती का रा̱या से
̋या įर̻ता है?

Ans 1. भाई की प̝नी

2. पित की बहन

3. बहन

4. पुũी

Question ID : 6549787271

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.14 'िगटार' का जो संबंध 'संगीत वाȨयंũ' से है, 'कार' का वही संबंध '______' से है।
Ans 1. चालक

2. सड़क

3. वाहन

4. पेटŌ ोल

Question ID : 6549788077

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Question ID : 6549786973

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16 एक िपता की आयु उसके पुũ के ज̢म के समय उतनी थी िजतनी वतŊमान मŐ पुũ की आयु है। यिद 5 वषŊ
पूवŊ पुũ की आयु 15 वषŊ थी, तो िपता की वतŊमान आयु िकतनी है?

Ans 1. 35 वषŊ

2. 40 वषŊ

3. 30 वषŊ

4. 45 वषŊ

Question ID : 6549786955

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.17 उस िवकʙका चयन करŐ िजसमŐ दी गई संƥाओं मŐ आपस मŐ वही संबंध है जो िदए गए संƥा समूह
की संƥाओं मŐ है।

(850, 645, 410)

Ans 1. (751, 396, 544)

2. (440, 229, 422)

3. (550, 402, 135)

4. (558, 256, 356)

Question ID : 6549788069

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.18 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन करŐ िजसे दी गई ŵेणी मŐ įर̋त ̾थानो ं पर Ţिमकŝप से रखने पर
ŵेणी पूणŊ हो जाएगी।

r r p p s _ p _ s s r _ s s r _ _ p

Ans 1. s r r s p

2. s p r r p

3. p r p p s

4. s s r p p

Question ID : 6549786058

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Question ID : 6549786979

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.20 उस िवकʙका चयन कीिजए जो िदए गए शɨों के उस Ţम-िवɊास को दशाŊता है िजस Ţम मŐ वे
अंŤेजी शɨकोष मŐ आते हœ।

1. Deceive
2. Deceptive
3. Decapitate
4. Decency
5. Decamp

Ans 1. 4-2-1-3-5

2. 3-2-1-5-4

3. 5-3-1-2-4

4. 5-3-1-4-2

Question ID : 6549786962

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.21 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसकी संƥाओं के मȯ वही संबंध है जो िदए गए सं̏या–यु̑म की
संƥाओं के मȯ है।

263 : 271

Ans 1. 261 : 267

2. 23 : 293

3. 223 : 233

4. 317 : 337

Question ID : 6549786957

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.22 चार संƥाएँ दी गयी हœ, िजनमŐ से तीन मŐ एक िनिʮत Ůकार की समानता है और एक असंगत है। उस
असंगत संƥा का चयन कीिजए।

Ans 1. 198

2. 165

3. 177

4. 132

Question ID : 6549786961

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.23 एक कूट भाषा मŐ, CANDLE को FMEOBD के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी भाषा मŐ FIXING को िकस
Ůकार से िलखा जाएगा?

Ans 1. HOJYJG

2. HPJWJG

3. HOJYKH

4. FOKYKG

Question ID : 6549788074

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.24 िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) का ̾थान ले सकने वाली संƥा का चयन करŐ।

14, 28, 31, 124, 129, ?

Ans 1. 644

2. 447

3. 774

4. 666

Question ID : 6549788071

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.25 गिणतीय िचɎों के उस सही संयोजन का चयन करŐ िजɎŐ Ţिमक ŝप से * के िच˥ के ̾थान पर रखने
पर िदया गया समीकरण संतुिलत हो जाएगा।

40 * 5 * 7 * 24 * 6 * 38

Ans 1. +, ×, ÷, −, =

2. ÷, ×, −, +, =

3. +, ×, −, ÷, =

4. ÷, −, ×, +, =

Question ID : 6549788067

Status : Answered

Chosen Option : 2
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